[S-Huysstule Serte 141
— 2’3 -4 .
e ?)  AB-= (1-4)’ ( d ) nicht (rnear abhongrg voh

?-S’ 3 = 4‘
‘ 4 + - ”E"( ) = A uvd B lt(j(n n,(/”L
[ Xgt X +2><3 44 7 5’ mn elvisch Zuv /’Lﬂqe

A——z: /14-3 g 1
. ? -’f = ’1) A & P AC = Vl Uwoj AC ‘
4 -5 4 *_W'M:f’“"zm 5;1/10/ [:MHIVW_%’,_I"‘;#‘L_:]

(/,,/ ﬂ,f/e[/gun/nf dev ffrCC/ic /;’C muss aul Aer [ bene
[resen =D A unol ¢ llfj!m f/mm
(2] 145) 549 ) = (2] 21 #) Punibprobe mit

elyrisch uy Ebene E

[ F 44140741 ﬁﬂi&ff
ur [Afnc ~ .

F:bhx, +1xa+1%x57 49
=> A uno/C ; (/tjen ,(/m;me/msch

e —
AD: (4(8;:5{)" ( 7 > un/ n simd nicht lineav aél"f,’"j"j
_7 /4 (/n 0’/ D nl!h/ Sjmml/rl_;(/q zu F

_5_. 74-4—’)_ q ‘
BcC = (,5,' 7.) (4) (,wwl FVI—-; nicht linear abhay,j S
1
7 il umJ C nicht K/mmgt‘rmln 2u E.

(&7—’1 5( f) Uhd n h:'{li/ l"heav &L/’ﬁiﬂ/lj
"7 8 l,nao/ D ﬂichf -{yy"rn(l(rlfch ‘cu

—

2

..ﬂ._u_._mw _—

£

2. 4 -1\ [ -10\ .
(P= 5='G ):( 5—) un/ h_ ”’(/// ltnearv débOhflﬁ
A0-9 4 2

7

D € wund D wch” sypmemelrivch e

0. Fell



